
①

六角ボルト

M8×20（SUS304)

六角ボルト

M8×20（SUS304)

ユニットタイプ 後付・埋込 笠木付

手すり芯納まり
K.2K

P.2P
A+B

外付けユニット

タイプ納まり

IG.ICG

IK.ILL

FMK.BMK

OK.OP

SK.SG

SLL

A+C

不可

※手すり支柱と隔板の

位置を合わせて固定。

※手すり支柱間　隔板取付ブラケット（A・B・C）の使用組合せ

B

C

A A

※隔板取付ブラケットA　詳細図

※隔板取付ブラケットB　詳細図

※隔板取付ブラケットC　詳細図

アングル（隔板部材）

アングル（隔板部材）

①

② ③④⑤

六角ボルト

M8×20（SUS304)

8.5

4
0

8
.
5

40

8
.
5

40

（伏図：格子タイプの場合）

手すり芯納まり 外付けユニットタイプ納まり

 隔板取付ブラケットAセット 個数

　①隔板取付ブラケットA 1

　②隔板取付裏座A 1

　③なべ小ネジ　M6×15 2

　④スプリングワッシャー　M6 2

　⑤平ワッシャー　M6 2

 隔板取付ブラケットBセット 個数

　①隔板取付ブラケットB 1

　②隔板取付裏座B 1

　③なべ小ネジ　M6×15 2

　④スプリングワッシャー　M6 2

　⑤平ワッシャー　M6 2

 隔板取付ブラケットCセット 個数

　①隔板取付ブラケットC 1

　②ストレートアンカー　M8×50 1

アングル（隔板部材）

アングル（隔板部材）

①

③④⑤

①
②

①

②

③④⑤

アングル（隔板部材）

③④⑤

アングル（隔板部材）

②

①

②

六角ボルト

M8×20（SUS304)

六角ボルト

M8×20（SUS304)

六角ボルト

M8×20（SUS304)

50

5
6

83

6
0

65

6
0

手すり支柱間　隔板取りつける場合

手すり下部材

下弦材

（縦断面図：パネルタイプの場合）

（横断面図：格子タイプの場合）（縦断面図：パネルタイプの場合）

4

A ・

・

手すり支柱間　隔板取付ブラケット詳細図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

制
定

:
2
0
1
7
.
0
4
.
0
1

変
更

:
2
0
1
9
.
0
3
.
0
4

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日



A - A

ブラケットA

(A6063S-T5)

六角ボルト
68

26.5338.5

1360

3

3
6
.
2

3

ブラケット

(隔板部材)

3 24

隔板

102

3
3

H
≦

1
2
0
0

ブラケットA

(A6063S-T5)

ブラケット

(隔板部材)

隔板

G
≦

3
0
0
0

支
柱

S
長

さ
＝

H
-
3
0

支
柱

長
さ

＝
G
-
H
+
3
0

中
柱

U
長

さ
＝

G
-
1
1
5

1
5
0

隔
板

高
さ

÷
2
-
1
5
0

隔
板

高
さ

÷
2
-
1
5
0

1
5
0

中柱U

(A6005CS-T5)

最小26mm

A A

6

A ・

・

方立工法　SG 隔板納まり図 

・ ・・ ・

・ ・

･ ･3

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

制
定

:
2
0
1
7
.
0
4
.
0
1

変
更

:
2
0
1
9
.
0
3
.
0
4

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日


	シートとビュー
	943016-hedate-bracket-A1(ﾚｲｱｳﾄ設定1)
	943016-hedate-bracket-レイアウト1


